

海嘯災難中的見證

很多人都知道去年（2004）東南亞的大海嘯（Tsunami）摧毀了位於印尼愛司省（Aceh）的慕拉柏鎮（Meulaboh）百分之八十的建築物和人口，這村鎮是被海嘯摧毀最嚴重的地區之一。可是在那個災區也有一個令人驚嘆的關於基督徒的見證，却鮮為人知！

原來在慕拉柏鎮，有大約四百位的基督徒居民，他們原本計畫在十二月二十五日在該鎮一起慶祝耶誕節，可是却遭到當地信奉回教居民的反對，人數眾多的回教徒不准那些基督徒在他們自己居住的地方守重要的節日，基督徒被通知不能在該鄉鎮紀念耶穌的誕生。結果這些基督徒全部在耶誕節那天離開了慕拉柏鎮，選擇在附近的山上做聖誕特別崇拜，並且在山上過夜。

如眾所周知，十二月二十六日的上午，那地區發生海底大地震，接踵而來的海嘯毀壞了村莊大部份的建築物，並且死傷好幾千人，在山上慶祝耶穌降生的四百位基督徒却毫髮未損、平安無恙。事後，該地的回教徒說基督徒所拜的上帝懲罰了他們，因為他們禁止基督徒在他們自己居住的地方紀念耶穌降生，並且也好奇為何那地區死了很多的回教徒，可是基督徒都平安無事。

在聖經羅馬書八章二十八節提到萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。當這群基督徒被禁止在本鄉紀念聖誕、敬拜主時，並沒有憑血氣據理力爭，他們順從聖靈的感動，去上帝要他們去的地方紀念耶穌降生。他們在外邦人面前謙卑自己，不與欺壓他們的人爭吵，結果却是他們得著平安、上帝的名也得著榮耀。從這事件，讓我們學習到寶貴的屬靈功課，那就是你今天所遭遇到的困難、逼迫，絕對不是出於偶然，因此不需怨天尤人，要借著該問題，察驗上帝的美意，因它將成為上帝祝福我們的管道。試煉過後，必有大祝福，此乃屬靈的定律，舊約聖經創世紀中約瑟的經歷就是最好的明證。